

“国培计划（2018）”—山西省乡村初中骨干教师访名校 培训项目（初中物理）顺利开班

2018年11月13日晚上7:00，由山西师范大学承办的“国培计划（2018）”—山西省乡村初中骨干教师访名校培训项目（初中物理）在临汾市教育宾馆九层会议室顺利开班，山西师范大学教师教育学院副院长孙枝莲、培训中心主任郭新荣老师、培训项目秘书黄秋艳老师、杨渊老师、赵林涛老师、研究生段家敏、王乔君和来自全省各地的48名乡村初中骨干教师参加了开班典礼。开班典礼由郭新荣老师主持。

典礼上，孙枝莲副院长代表山西师范大学教师教育学院致辞。孙枝莲副院长对前来参加此次培训的教师表示了热烈欢迎，她向全体学员介绍了我院的基本情况和此次培训的目的，指出此次培训旨在拓宽中学物理教师视野，提高中学物理骨干教师队伍的整体素质，在基础教育战线上发挥骨干带头作用。对于全体学员，孙枝莲副院长提出三点希望：第一，珍惜机会、努力提升；第二，相互学习、取长补短；第三，和睦相处、友谊长存。最后，她预祝全体学员身体健康，学习愉快，预祝本次培训取得圆满成功！



培训中心黄秋艳老师代表工作人员做了表态发言，她承诺项目工作组会全程跟踪、及时解决学员在学习生活中遇到的各种问题，竭诚为学员做好全方位的服务工作。她希望全体学员认真完成学习任务，在培训中不断提升自己的专业



水平和教学能力。

大同市灵丘县石家田中心校梁帅老师代表学员做了表态发言，他表示能参加此次培训感到非常荣幸和由衷谢意。他代表本次培训的全体学员郑重承诺：培训期间，一定会遵守纪律，认真听课，积极思考，按时完成作业，勤于反思，积极投入到交流研讨中，提升自己的综合素养。

相信此次培训能进一步提升中学物理骨干教师教学能力，推动我省教育事业的发展。



（开班典礼现场）